

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年4月10日

【四半期会計期間】 第23期第3四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）

【会社名】 株式会社ジェイホールディングス

【英訳名】 J-Holdings Corp.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 澤畑 輝彦

【本店の所在の場所】 東京都港区西新橋二丁目18番2号

【電話番号】 03(6430)3461

【事務連絡者氏名】 取締役営業本部長 高木 宏

【最寄りの連絡場所】 東京都港区西新橋二丁目18番2号

【電話番号】 03(6430)3461

【事務連絡者氏名】 取締役営業本部長 高木 宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年4月1日に提出いたしました第23期第3四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）の四半期報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

##### 1 【主要な経営指標等の推移】

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。なお、訂正箇所が多数に及ぶことから上記の訂正事項については、訂正後のみを記載しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自平成25年1月1日 至平成25年9月30日	自平成26年1月1日 至平成26年9月30日	自平成25年1月1日 至平成25年12月31日
売上高 (千円)	693,888	817,866	877,048
経常損失( ) (千円)	70,565	99,164	94,305
四半期純損失( )又は当期純損失( ) (千円)	85,972	134,852	110,592
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	85,972	134,852	110,592
純資産額 (千円)	166,000	86,526	141,380
総資産額 (千円)	294,026	238,723	277,634
1株当たり四半期純損失( )又は当期純損失( ) (円)	56.90	78.19	72.31
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	56.5	36.3	50.9

(訂正後)

回次	第22期 第3四半期 連結累計期間	第23期 第3四半期 連結累計期間	第22期
会計期間	自平成25年1月1日 至平成25年9月30日	自平成26年1月1日 至平成26年9月30日	自平成25年1月1日 至平成25年12月31日
売上高 (千円)	693,888	817,866	877,048
経常損失( ) (千円)	70,565	99,164	94,305
四半期純損失( )又は当期純損失( ) (千円)	85,972	134,852	110,592
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	85,972	134,852	110,592
純資産額 (千円)	166,000	86,526	141,380
総資産額 (千円)	294,026	238,273	277,634
1株当たり四半期純損失( )又は当期純損失( ) (円)	56.90	78.19	72.31
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	56.5	36.3	50.9